



# Élő Víz

2023. július 16.  
Évközi 15. vasárnap

## Bőséges termés

A magvetőről szóló példabeszédet és annak Jézustól származó magyarázatát olvassuk a mai evangéliumban. A példázat olyan korban született, amikor még nem léteztek gépek, s az emberek legfeljebb állatok segítségét vették igénybe a földműveléshez. A magvetést azonban mindig az ember végezte. A gazda nyakába akasztotta a vetőmaggal teli zsákot, gyalog járta be földjét és kézzel hintette el a magot. E feladatot mindenki maga végezte a saját földjén, s a gazda tisztában volt felelősségével, hiszen a magvetésen múlt elsősorban, hogy milyen lesz a termés, s lesz-e elég kenyérnek való. Természetesen nem csak az ember munkájától függött a termés, hanem az időjárástól is, amit az ember nem tud befolyásolni.

Jézus példabeszédében a magok különféle helyekre kerülnek: többségük a jó földbe, de némely szem az út szélére, kövek vagy tövises közé. Ez utóbbiak nem tudnak termést hozni, de a jó földbe hullott magok sokszoros termést hoznak. A hasonlat értelmét maga Jézus tárja fel. Magyarázata szerint a mag Isten ígéje, üzenete, tanítása, amely az emberi szívekbe, lelkekbe hull. Egyesek nem fogadják be, míg mások örömmel fogadják, életre váltják s ezáltal bőséges termést hoznak. A megszólaló, az üzenetét közvetítő Isten tehát választ vár az embertől. Ahogyan Isten feltárja önmagát szava által, ugyanúgy az ember is feltárja önmagát Isten előtt, amikor választ ad. Az ember pozitív válasza a hit, Isten üzenetének készséges elfogadása és megvalósítása, a negatív válasz a hitetlenség, Isten elutasítása. Isten hozzám is eljuttatja üzenetét és az én válaszomat is várja. Milyen talajra hull lelkemben szava? Hozok-e bőséges termést jócselekedeteim által? Isten nem egyoldalúan akarja közölni velem üzenetét, hanem beszélgetni szeretne velem, ezért várja válaszomat.



mel fogadják, életre váltják s ezáltal bőséges termést hoznak. A megszólaló, az üzenetét közvetítő Isten tehát választ vár az embertől. Ahogyan Isten feltárja önmagát szava által, ugyanúgy az ember is feltárja önmagát Isten előtt, amikor választ ad. Az ember pozitív válasza a hit, Isten üzenetének készséges elfogadása és megvalósítása, a negatív válasz a hitetlenség, Isten elutasítása. Isten hozzám is eljuttatja üzenetét és az én válaszomat is várja. Milyen talajra hull lelkemben szava? Hozok-e bőséges termést jócselekedeteim által? Isten nem egyoldalúan akarja közölni velem üzenetét, hanem beszélgetni szeretne velem, ezért várja válaszomat.

## Legyél magvető!

Isten szavát mindig nyitott szívvel érdemes hallgatnunk, azzal a szándékkal, hogy készek vagyunk annak megvalósítására. Ne maradjon lelkünkben terméketlen vagy eredménytelen az isteni szó, hanem hozzunk bőséges termést!

Az igehirdetőt, aki vállalkozik a magvetésre, azaz Isten tanításának a továbbadására, nem keserítheti el az a tény, hogy munkájának egy része hiábavaló. Vannak, akik hallgatnak az általa közvetített tanításra, és vannak, akik nem. Jézus hasonlata a valóságról szól. Az igehirdető nem ábrándozhat arról, hogy majd mindenki ujjongva és lelkesen fogja hallgatni őt, főként azért nem, mert a keresztyén tanítás mindennapi megvalósítása bizony nehézségekkel jár. Egyesek ugyan hallják a tanítást, de nem érznek magukban késztetést arra, hogy úgy is éljenek. Jogos viszont az igehirdető öröme, amikor azt látja, hogy munkájának van eredménye, azaz vannak olyanok, akik bőséges termést hoznak, és megvalósítják mindazt, amiről az üdvösség tanítása szól.

A példázatnak van egy felszólító, cselekvésre buzdító jellege is a hallgatóság számára. Legyél magvető! Legyél Isten munkatársa, aki az igehirdetést végzi! Isten azt a feladatot szánja neked, hogy tanításának hirdetője legyél! Ne aggódj amiatt, hogy hová hull a tanítás jó magja és ne tördődj azzal, hogy hoz-e majd termést, hanem csak végezd el a rád bízott feladatot! Ha megtetted a kötelességed, akkor bízatsz abban, hogy Isten majd gondoskodni fog a mag kikeléséről és növekedéséről.

## Irgalmas szívvel

Urunk, irgalmas Jézus! Mindenfelé látni a sok rászoruló és szegényt. Látjuk, hogy sokan félrefordítják fejüket és továbbmennek anélkül, hogy enyhítenék a szenvedők baját. Segíts minket, hogy soha ne gondoljuk azt, hogy nem tudunk segíteni vagy a mi segítségünk keveset ér!

Te azt kéred tőlünk, hogy gyakoroljuk az irgalmasság cselekedeteit, legyünk irgalmas szamaritánusok, akik nem megyünk el szó nélkül embertársaink mellett, hanem a konkrét helyzetekben igazi segítséget adunk. Hisszük, hogy minden jócselekedetet, amit másoknak teszünk, neked tesszük.

Évközi 15.

vasárnap

Iz 55,10-11

Róm 8,18-23

Mt 13,1-23

Hétfő

Kiv 1,8-14,22

Mt 10,34 – 11,1

Kedd

Kiv 2,1-15a

Mt 11,20-24

Szerda

Kiv 3,1-6,9-12

Mt 11,25-27

Csütörtök

Kiv 3,13-20

Mt 11,28-30

Péntek

Kiv 11,10 – 12,14

Mt 12,1-8

Szombat, Szent  
Mária Magdolna

Én 3,1-4a

2Kor 5,14-17

Jn 20,1,11-18

Évközi 16.

vasárnap

Bölcs 12,13,16-19

Róm 8,26-27

Mt 13,24-43

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

**2023. július 17 - 23-ig**

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Július 17. hétfő	17.00	Anna és György boldog házasságáért
Július 18. kedd Szent Hedvig királynő	17.00	
Július 19. szerda	8.00	a Miseszövetség élő és + tagjaiért
Július 20. csütörtök	-	
Július 21. péntek	17.00	
Július 22. szombat Évközi 16. vasárnap – nagyszülők és idősek világnapja	17.00	+ Paulheim Istvánné (Molnár Piroska) lelki üdvéért
Július 23. vasárnap Évközi 16. vasárnap – nagyszülők és idősek világnapja	7.30	+ keresztszülőkért
Július 23. vasárnap Évközi 16. vasárnap – nagyszülők és idősek világnapja	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában vasárnaponként, 12.00-kor(a hónap első vasárnapján 11.30-kor); hétfőnként pedig 15.00 órai kezdettel van szentmise. A többi napon 15.00 órai kezdettel tart Szűcs Sándorné imaóráát. A Xavéri Szent Ferenc Kápolnáért Alapítvány számlaszáma: 10300002-10441413-49020018, melyre köszönettel fogadjuk a hívek nagylelkű adományait.

3. Keddenként csendes szentségimádás van 15.30-tól; 16.25-től rózsafüzér ima van templomunkban. A Szent József imaközösség július 13-i és 20-i imaórája a Szent József templomban elmarad.

4. Hivatali idő hétfőn és pénteken lesz a plébánián, 10.30-tól 12.00-ig.

5. Elhunytunk: Dávidné Gönczöl Anna, 94 évet élt. temetése: Magyarbánhegyesen lesz, július 22-én, 10.00 órai kezdettel. Imádkozzunk érte és az itt maradt családtagokért is.

Özv. Paulheim Istvánné (sz. Molnár Piroska) temetése pénteken lesz, 10.00 órai kezdettel, a Pietas termében, majd ezt követően helyezük hamvait a családi sírba.

6. Az anyaszentegyház házasságot hirdet: Dr. Abasiute Aniekan George veszi feleségül Szűcs Annát, július 22-én, a 14.30-kor kezdődő liturgia keretében. Imádkozzunk értük.

7. A szentesi Szent Anna templom búcsúja július 29-én, szombaton, 10.00 órai kezdettel lesz. A szentmise ünnepi főcelebránsa: Fazekas Z. Márton csornai O.Praem apát úr lesz.